MATEMATHUKA 3A BCEKA

INETU CO®PUUCKHU MATEMATHUYECKHM TYPHUP - 15.11.2003r.
4 kJjac

3axadqa 1. Koil u3pas nma Hafi-ronsmMa croifaoct?
Ay 151103 +4440
) 150204 + 4444 .0
B) 150011 +4410
Ty 154 444 - 44441

Jagasa 2, COoprT Ha HAl-Ma/IKHTE TETHPH PA3IUUYHH YETHY €CTSCTRE-
HH 4WCNa ¢ PaBeH Ha 00MKONKATa Ha KBanpar (B8 cM). Ha Kosko e paBHa
O0MKONKATa HA PABHOCTPAHEH TPHLIBIHUK CHC CTPAHA, DABHA HA CTpa-
HaTa Ha kBazapaTa?’

A3 60 cum b)Y 30 om B)15cm Ty 6em

3agaga 3. Axuka, Tovu # [Inun avat oo 33 KHWwRKY. ANVKE WME C
5 kHwkKxK noseue o1 Tomu, Tomu uMa ¢ 11 xHwkkM oBeue ot [unu,
Konko KHmxky uma Anuxa?

A) 14 - b) 1l B) 16 18

3apaga 4. YeTupu eMHAKBY KITIOYA CA OUBETEHM TIO €AHAKBR HAYMH —
OT £HATA CTPAHA B XKBITO, & 0T APYyrata — B CHHLO. EJUH OT XT040Be-
T € MOCTARSH Taxa, Ye BUINMATA My CTPAaHa € B UBST, pasiuueH OT 0c-
Tananute Tpy. Kol e To3y Kmou?

Aj

3anaua 5. B ezepo uMa eaHa JuIHs, KOATO BCEKH JIEH VABOSBA MIOWITA
cdd. Ha mecerna pew nwnwsTa 3anBAHKNA GANOTO e3epo. Ha xoil pen
JNUIMATA € 3aTThJIBHAA €3€POTO HATIONOBHHAE?

A)2 b)y5 B3 1Ho

3azawa 6. Doguaure Ha GpaT MY Ca PABHM HA MECEUWTe Ha CeCTpa MU
Crcn. bpat My ¢ Ha 16 roguuu. Cucu ¢ Ha;

A) 1 ron. v 6 Mecena

B) 1 rog. u 4 Mecena

B) 10 ron. 1 6 mecenia

i} i6ron.
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3amana 7. OTspudTe 3aKOHOMEPHOCTTa DY DOTYHABAHE HA YHCNATA B
[1BPBATA PHCYHKA ¥ HAMEPETe KOe 4HCI0 Tpg0Ba fAa ©f TI0CTARM B Opas-
 HOTO Xpbrde Ha BTOPATA pUCYHKE, KO € CNazeHo ChIUOTO MPABuiio.
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3aaaga 8. O npasowreipvka ABCD e
wps3an keagpar MPTK cxe cTpana D Mi‘-‘?——»————- c
3 ¢M, KaKTO e TIOKAa3aHO Ha 4epTeka. 35 |
OCuxonkata Ha Dojgy4yerata Gurypa e: 3T Jl
A) ¢ 3 oM no-manka ot ofuxonxara- | ;
HA IpaROBreNHuKa ABCD J
B) ¢ 6 cuM no-TrosiAMa OT OBMKOIKATA 4 5
Ha 11parOBreIHMKa ABCD
B) pasna ya obukonkara Ha npasosreanka ABCD
) ¢ 3 cm no-ronama ot o0HKOIKaTa Ha npaBosreiduxa ASCD

3agaua 9. EjHa Marka cBelilyyKa 3a posKAeH JEH u3raps 3a 10 MaRy .
34 KOJIKO BPEME e H3TOPHT AECETTE CBOIWUKY 34 ASCCTHR POMKBEH
neH Ha [latunanyo, 8ko Te Ca 3aNaJIeEY eQHOBPEMEHHD ¥ DOXKISHUKLT
e peIura na He v ayxa’?

A) I mymayra  B) 10munyte  B) 100 musayms 1) 1 4ac

Zazaga 1. Oxmosuere Jlun » oxmosueTo
Hun TpBrHaik e4HO Cpeily APYIro chOTEET-
HO OT TOuka 4 ¥ Touxa B touno B 9.00 daca.
Oxmosvero Hun 3a | uac m3mmHapa ¢ 2 Metpa nosede o7 Jiwi. AxO
NBETE OXJIOBYETA Ca ¢ cpeludany B Touka C' B 11 uaca 30 MuayTH, ko8
OT CHeAHUTE TBLPAEHNS HE € BAPHOT |

A) Jlnun u Hun ca ce asmxunyt 7o cpewara 150 Munyrd

B) Oxmopuero Jlun e ¥3MuHaTo ¢ 5 MeTpa Tio-Manko 0T Hus

B) Oxsirogueto Hun ¢ g3munano ¢ 5 Merpa nosede ot Jlun

") Oxmopuero Hun ce e apvkuio no-Gasuo or Jinn
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3agaua 11. Bwpxy crpamure ma xmaapar ]
BBHIHO €2 HA4ePTaHu KBaApaTH. AKo crpa- | l f

S N
HAT2 Ha KBagpara € 4 ¢M, TO JMLETO Ha Mo- f | 4 f
Jy€eHara Gurypa e: i S
AYBOxB.cm  B)64 k. om | |
B)léks.cm T)4xs. cMm —

3axaua 12. Mpanuo uma B pKoba o TomyeTa. AKO IY pasmeiy nopae-
no mexay Cawo u Ilewo me My ocTade 1 Tomue, ako TW PA3EER# T0-
papHO Mexay Camio, Jlemo »n Fomo oTHOBO me My ocTane | Tomdue o
aK0 rU paszfeiy nopasao Mexay Cauwo, Tleuio, Iomo v Tonio nax we
My octane 1 Tomie. Konko Toimeera uma Meanuo?

A)9 INES B} 13 15

3agava 13, Jipararyo u CTOAHYO NOC/ISA0BATENHO B3eMAT HOHBOHM OT
€/ NakeT. JparaHyo pizema eaus OOHOoH, CTOTHUO — ARA, SiieH TOBR
Hparazuo s3ema tpu Gonbona, CrosHuo - METHPH M TakKa HaraThK. Ko-
raTo B HakeTa OCTAHa M Ho-Manko OOHOOHM, OTxOMKOTO Tpadea ja
B3SMe TO2H, KOHTO € Hapen, TOraBa TOi B3emMA BCHYKHTE OCTAHAIH
bonbonu. Konxo ca GumM nppBoHa%amuo GOHOOHMTE B nakera, ako
Hparanuo ¢ g3en obuio 26 Gonboua?
A) 56 B) 46 B) 55 57

3anawa 14. [locrarete nunCBalunTe 3HAM 32 ApUTMETHYHH HEHCTBHA,
38 KOHMTO & BAPHO PABEHCTROTO:
GO7TAD002=10

A) HA0 B HAO B HAC 1) HAO

3adaua 15, Peweme pebyca

HETW + TYP + HUP = 2003,
ax0 Ha pasiuynume OYKeU Om208apsm paziiunu Yudp, a na eOHax-
gume Oykeu — eOnaxsu yudpu, xamo sugeme, yve P e 0sa nwvmu no-
MAIKO O HQl-Manxomo osyyupeno wicio, a T = 2.
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